Ersatzteilliste Regler / Sparepart list control

Design 45

AnschluBstopfen-Satz fiir PV-Regler ab KS 45 /
Connection plug kit for PV control, from DS 45

Bestellcode fiir AnschluBstopfen-Kit / ordering code for connection plug kit:

PVCM

Regler fiir PV ab KS 45 / control for PV from DS 45

Die seitlichen Bohrungen im Regler

XCK AnschluBstopfen-Kit / connection plug kit Gehause sind M12x1,5 (ISO 6149).
XN NBR Der Anschlufstopfen bietet einen

v FKM Ubergang auf eines der angegeben

X Gewinde sowie die Mdglichkeit eine

1 AnschluB / port thread G 1/4 BSPP Blende fiir Load-Sensing Regler

3 AnschluBl / port thread 7/16-20 UNF einzubauen (M5).

8 AnschluBl / port thread M12x1,5 ISO 6149 The side ports in the cotrol bodies
are M12x1,5 (ISO 6149). The
connection plug provides an
interface to the shown thread sizes
plus offers an opportunity to mount
an orifice (M5) for load sensing
controls.

enthalt / includes:
Pos.| Stk Code Beschreibung / Description Bemerkung / Remark
1221 1 Anschluf3stopfen / plug M12 x 1,5 - G1/4 X Gew./ thr. 1
1221 (1) Anschluf3stopfen / plug M12 x 1,5 - 7/16 - 20 UNF Gew./ thr. 3
122 | (1) Anschluf3stopfen / plug M12 x 1,5 - M12 x 1,5 1ISO6149 [Gew./ thr. 7, 8
124 1 O-Ring 6-346-N552-90; 9,40 x 2,10 NBR
124 | (1) 0O-Ring 6-346 V 709-90; 9,40 x 2,10 FKM
01.03.2017 page 6 of 62 PVI-PVC-45-DE-GB.xIsx


jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x

jan-paul.sklarek
Texteingabe
x


